

## ERRATA

### EDITAL DO PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO Nº 159/2022 PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2022

Através da presente ERRATA, passa-se a esclarecer:

Onde se lê:

|    |   |
|----|---|
| 41 | CAVALETE PARA<br>HIDROEMTRO<br>AÇO GALVANIZADO<br>COM<br>COSTURA, CLASSE<br>MEDIA DN 1/2,<br>E=*2,65*MM, PESE<br>*1,228M 10,77<br>KG/M 9NBR 55800<br>COTOVELO 90°<br>DE FERRO<br>GALVANIZADO, COM<br>ROSCA BSP DE 1/2<br>REGISTRO DE<br>ESFERA DN 1/2 |
|----|---|

Leia-se:

|    |  |
|----|--|
| 41 | CAVALETE PARA<br>HIDROEMTRO<br>AÇO GALVANIZADO<br>COM<br>COSTURA, CLASSE<br>MEDIA DN 1/2,<br>E=*2,65*MM, PESE<br>*1,228M 10,77<br>KG/M 9NBR 55800<br>COTOVELO 90°<br>DE FERRO<br>GALVANIZADO, COM<br>ROSCA BSP DE 1/2<br>REGISTRO DE<br>ESFERA DN 1/2- PERNAS<br>GALVANIZADAS DE<br>50CM |
|----|--|

As demais disposições do Edital Pregão Presencial nº 04/2022, permanecem inalteradas, a referida alteração é para corrigir erro material. Por isto, a presente errata não altera a formulação das propostas.

Iguatama, 20 de julho de 2022.

---

Hedrumon Andrade da Silva  
(Presidente)

---

Thalita Tabata de Assis  
(Pregoeira)